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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 
DE CURADORES DA UNIVERSIDADE FEDERAL 
DO ESPÍRITO SANTO, REALIZADA NO DIA DOIS 
DE JULHO DE DOIS MIL E DOZE, ÀS NOVE 
HORAS E TRINTA MINUTOS, NA SALA DAS 
SESSÕES, LOCALIZADA NO EDIFÍCIO DA 
ADMINISTRAÇÃO CENTRAL, SEDE DA 
REITORIA, NO CAMPUS UNIVERSITÁRIO 
“ALAOR DE QUEIROZ ARAÚJO”, SOB A 
PRESIDÊNCIA DA CONSELHEIRA SÔNIA MARIA 
DA COSTA BARRETO, E COM A PRESENÇA 
DOS SENHORES CONSELHEIROS: DIOLINA 
MOURA SILVA, EUSTÁQUIO VINÍCIUS RIBEIRO 
CASTRO, JOSÉ RAFAEL CAPUA PROVETI, 
MARIZA SILVA DE MORAES, CARLOS 
COUTINHO BATALHA, MARCOS ANTÔNIO 
BELMIRO E RAPHAEL PEREIRA CALMON. 
AUSENTE, COM JUSTIFICATIVA, OS 
SENHORES CONSELHEIROS FERNANDO JOSÉ 
ARRIGONI E MÁRIO CLÁUDIO SIMÕES. 
ESTIVERAM PRESENTES, AINDA, O SENHOR 
PROCURADOR FEDERAL APOLINÁRIO ATAYDE 
BLASCO PENA E O SERVIDOR TÉCNICO-
ADMINISTRATIVO EM EDUCAÇÃO FÁBIO 
SANTOS AZEVEDO. UMA DAS 
REPRESENTAÇÕES DO CONSELHO DE 
ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO             
ENCONTRA-SE EM VACÂNCIA. 

 
Havendo número legal, a Senhora Presidenta 

declarou aberta a Sessão. 01. APRECIAÇÃO DE ATAS: Foram apreciadas e 
aprovadas, por unanimidade, as Atas das Sessões Ordinárias deste Conselho 
ocorridas nos dias 12 e 22 de março de 2012, bem como a Ata da Sessão 
Extraordinária deste Conselho ocorrida no dia 04 de junho de 2012.  
02. COMUNICAÇÃO: A Senhora Presidenta, com a palavra, agradeceu à 
equipe do Restaurante Central “Fenelon Barbosa da Silva” (RU/UFES), 
composta pela Diretora do RU, Sra. Amélia Lopes Lima, pela Chefa da Divisão 
de Nutrição, Sra. Mariana Rebello Haddad, pelo Chefe da Divisão de 
Administração do RU/UFES, Sr. Halisson Golffetto da Veira, e pelo Contador 
Kaio Regattieri dos Santos, todos os presentes a esta Sessão com o intuito de 
dirimir dúvidas e prestar esclarecimentos a este Conselho a respeito das 
finanças do RU. 03. EXPEDIENTE: O Conselheiro Raphael Pereira Calmon, 
com a palavra, solicitou a retirada de pauta dos itens 04.01 e 04.02, visto que a 
mudança na metodologia de elaboração dos pareceres não permitiria a análise 
ideal. A Senhora Presidenta, com a palavra, solicitou a retirada de pauta dos 
itens 04.05, 04.06 e 04.07, visto que a Direção do Hospital Universitário 
“Cassiano Antonio Moraes” (HUCAM) não respondeu à solicitação deste 
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Conselho no que diz respeito ao envio da Relação de Bens Móveis (RMB). A 
Conselheira Diolina Moura Silva, com a palavra, solicitou a retirada de pauta 
dos itens 04.08 e 04.09, visto que os balancetes de duas das unidades 
descentralizadas (HUCAM e Centro de Ciências Agrárias – CCA), que 
possivelmente não serão analisados devido às solicitações de exclusão 
supracitadas, são interligados com os balancetes do Departamento de 
Contabilidade e Finanças (DCF/UFES), o que seria um impeditivo à análise de 
tais pontos de pauta. Em votação, todos os pedidos de exclusão foram 
aprovados por unanimidade. Não houve pedidos de inclusão e inversão de 
pauta. O Conselheiro Eustáquio Vinícius Ribeiro Castro, com a palavra, sugeriu 
que fosse reiterado o Memorando enviado à Direção do HUCAM, determinando 
o prazo máximo de 20 (vinte) dias para que a situação do mencionado Hospital 
fosse regularizada. Em votação, a sugestão realizada pelo Conselheiro 
Eustáquio Vinícius Ribeiro Castro foi aprovada por unanimidade. 04. ORDEM 
DO DIA: 04.01. PROCESSO Nº 2.710/2012-37 – RESTAURANTE CENTRAL 
“FENELON BARBOSA DA SILVA” – Balancete Financeiro e Quadros 
Demonstrativo da Execução Orçamentária relativos ao mês de Fevereiro de 
2012. O Conselheiro Marcos Antônio Belmiro, com a palavra, fez a leitura de 
seu parecer, favorável aos referidos balancete e quadros demonstrativos. Em 
discussão, em votação, aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO 
NÚMERO ONZE BARRA DOIS MIL E DOZE. 04.02. PROCESSO Nº 
5.179/2012-54 – RESTAURANTE CENTRAL “FENELON BARBOSA DA 
SILVA” – Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativo da Execução 
Orçamentária relativos ao mês de Março de 2012. O Conselheiro Marcos 
Antônio Belmiro, com a palavra, fez a leitura de seu parecer, favorável aos 
referidos balancete e quadros demonstrativos. Em discussão, em votação, 
aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO DOZE BARRA 
DOIS MIL E DOZE. Neste momento, a Senhora Presidenta passou a palavra à 
Diretora do RU, Senhora Amélia Lopes Lima, que fez algumas explanações e 
esclareceu algumas dúvidas e observações externadas pelos Senhores 
Conselheiros. Ao fim de todas as colocações e explanações, a Senhora 
Presidente, com a palavra, agradeceu à equipe do RU presente, destacando 
que tais Servidores serão sempre bem-vindos neste Conselho. 04. PALAVRA 
LIVRE: Não houve. Nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidenta 
declarou encerrada a Sessão às onze horas e trinta minutos. Do que era para 
constar, eu, Rita de Cássia Rebello Loss, secretariando os trabalhos, lavrei a 
presente Ata que, após lida e aprovada, segue devidamente assinada por mim 
e pelos Senhores Conselheiros presentes. 


